


Oddíl kopané SK Slavie Třebovice vyvíjí záslužnou a úspěšnou 
činnost především pokud se týče výchovy a výcviku žáků, dorostenců 
a benjamínků. Pravidelná příprava byla zahájena už v zimním období, 
aby chlapci byli včas a kvalitně připraveni na jarní mistrovskou sezonu. 
Trénovali jak venku, tak i mimo areál, ale i v tělocvičně.

Máme celkově čtyři mládežnická družstva, tedy zhruba 60 chlapců 
ve věku 6 až 19 let se vyžívá na našem stadionu. V domácím prostředí 
sehrajeme ročně 75 zápasů a ke stejnému počtu utkání musíme naše 
družstva připravit a hlavně dopravit. Velmi obtížně se nám daří zajiš-
ťovat ekonomicky podmínky pro tréninky a zápasy, ale taky zabezpe-
čit a zajistit výstroj a výzbroj, dále tělocvičny, občerstvení pro hráče 
při zápasech, nákup dresů, míčů, platy rozhodčím, platba za energie, 
úprava hřiště, startovné na mistrovská utkání atd.

Pociťujeme plnou zodpovědnost za naplňování volnočasových ak-
tivit zejména chlapců ze základních a středních škol, kdy je chlapcova 
duše nejcitlivější a nejzranitelnější - sklouznutí na  šikmou plochu je 
opravdu jen dílem okamžiku - a tady si všichni připomeňme, že pre-
vence je v takových případech pořád o hodně lacinější, než pozdní ná-
prava a návraty ze šikmé plochy. Fotbal považujeme stále za takové 
záchranné lano, které klukovská duše přitáhne k sobě a nedopustí ne-
řesti současnosti - kouření, alkohol, drogy...

 Milan Miksa - tajemník oddílu kopané SK Slavie Třebovice
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SCHVÁLILO
úpravu rozpočtu statutárního města Ostravy - městského obvodu 
Třebovice roku 2011 a příslušná rozpočtová opatření.
SCHVÁLILO
plnění a čerpání rozpočtu statutárního 
města Ostravy – městského obvodu Tře-
bovice dle skutečnosti k 31. 3. 2011.
ROZHODLO
prodat část pozemku parcela č. 625/3, ostatní plocha, ostatní ko-
munikace o výměře 3 m2 v k.ú. Třebovice ve Slezsku, obec Os-
trava, ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřen městské-
mu obvodu Třebovice, nově označen dle geometrického plánu 
č. 4449-9/2011 ze dne 9. 2. 2011  jako pozemek parc. č. 625/18, 
ostatní plocha, jiná plocha o výměře 3 m2, a to Robertu Královi 
a uzavřít kupní smlouvu dle přílohy předloženého materiálu.
ROZHODLO
prodat část pozemku parcela č. 1067/3, ostatní plocha, neplodná 
půda o výměře 80 m2 v k.ú. Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava, ve 
vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřen městskému obvodu 
Třebovice, nově označen dle geometrického plánu č. 4428-75/2010 
ze dne 7. 9. 2010 jako pozemek parc. č. 1067/26, ostatní plocha, 
neplodná půda o výměře 80 m2, a to společnosti KOLIMPEX s.r.o. 
a uzavřít kupní smlouvu dle přílohy předloženého materiálu.

ROZHODLO
prodat část pozemku parcela č. 966/1, ostatní plocha, ostat-
ní komunikace o výměře 94 m2 v k.ú. Třebovice ve Slezsku, 

obec Ostrava, ve vlastnictví statu-
tárního města Ostravy, svěřen měst-
skému obvodu Třebovice, nově 
označen dle geometrického plánu 
č. 4451-96/2011 ze dne 8. 3. 2011 
jako pozemek parc. č. 966/7, ostat-

ní plocha, jiná plocha o výměře 94 m2, a to Ing. Vladimíru Va-
vrečkovi a Daně Vavrečkové a uzavřít kupní smlouvu dle pří-
lohy předloženého materiálu.
ROZHODLO
vydat nesouhlasné stanovisko k záměru prodeje pozemku parc. 
č. 1083/2 – zahrada v k.ú. Třebovice ve Slezsku, o výměře 378 
m2, který je ve vlastnictví statutárního města Ostravy se svěře-
ním městskému obvodu Třebovice.
ROZHODLO
prodat pozemek parc. č. 934/8, zastavěná plocha a nádvoří, o vý-
měře 86 m2, v k.ú.Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava, ve vlast-
nictví statutárního města Ostravy, svěřen městskému obvodu Tře-
bovice, a to společnosti H&S realitní kancelář, a.s. a uzavřít kupní 
smlouvu dle přílohy předloženého materiálu.

VYBÍRÁME Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉHO OBVODU

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉHO 
OBVODU TŘEBOVICE

INFORMACE 
V nadcházejícím letním období bude docházet k čerpání 
dovolené zaměstnanců našeho úřadu. Abychom zajistili 
chod úřadu, bude nezbytné provést některá organizační 
opatření. V této souvislosti si Vás dovolujeme 
požádat o pochopení a trpělivost při vyřizová-
ní Vašich záležitostí na ÚMOb Třebovice v ob-
dobí prázdnin. 

Ve dnech 27. a 28. dubna 2011 
se ostravští policisté zaměřili na 
cyklisty, zejména na to, zda mají 
správně vybavené své jízdní kolo 
a na případné používaní refl exního 
materiálu.   

Společné hlídky policistů, pracovníků BESIPu a městských 
strážníků jste v tyto dny mohli potkat na frekventovaných cyk-
lostezkách v Bělském lese, v Třebovicích, u výškovických luk 
a v Hrabové.  Policisté osloveným cyklistům pečlivě zkontrolo-
vali jízdní kolo. Pracovníci BESIPu s nimi pohovořili ohledně 
nutnosti používání refl exního materiálu, neboť zásada „být vi-
děn“ se vždy vyplácí. Strážníci městské policie zájemcům na-
bídli zaevidování jízdního kola přímo v terénu, čehož mnozí 
využili.  Zodpovědní cyklisté dostali jako odměnu energetický 
nápoj, což mnohým přišlo vhod. 

Mezi nejčastější nedostatky patřily chybějící odrazky ve špi-
cích  kol. Až na tři děti měly všechny osoby do 18 let přilbu 
na hlavě. Všichni oslovení cyklisté a cyklistky hodnotili preven-
tivní akci velice pozitivně. 

POZVÁNÍ
na zasedání Zastupitelstva 

městského obvodu Třebovice, 
které se uskuteční 

ve středu 22. června 2011 
v 16.30 hodin

v zasedací místnosti v 1. patře budovy 
radnice v Třebovicích, ul. 5. května, 

č.p. 5027.

Program bude zveřejněn 
na úřední desce ÚMOb Třebovice.

PREVENTIVNÍ KONTROLA CYKLISTŮ

KOPANÁ V TŘEBOVICÍCH STÁLE ŽIJE
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Děti, barvy, úsměvy, tanec, zábava a podpora dobré věci, tak by 
se stručně dala shrnout akce jazykových kurzů Angličtina s úsmě-
vem. Setkání „Duhová cesta“, které lektoři připravili pro všechny 
své malé žáčky i ostatní děti ve věku 3-10 let, proběhlo 24. květ-
na 2011 v parku v Ostravě - Třebovicích. Veškerý výtěžek akce 
byl věnován občanskému sdružení Zdravotní klaun. Obě organi-
zace totiž spojuje úsměv – lektoři Angličtiny s úsměvem s ním 
učí, protože pokud se dítě cítí šťastné, je schopné přijmout dale-
ko větší množství informací. A zdravotní klauni s ním pomáhají 
uzdravovat, protože tam, kde je zdravá duše, tělo se zotaví mno-
hem snáze a rychleji. Zdravotní klaun pravidelně přináší smích 
a radost hospitalizovaným dětem a dnes navštěvuje pravidelně 55 
nemocnic v Čechách a na Moravě.

Pěkné počasí umožnilo rekordní návštěvnost, do parku se přišly 
pobavit celé rodiny ze všech koutů Ostravy. Kromě písniček a krát-
kého divadelního představení, na jehož konci se z ošklivé housenky 
vylíhl pestrobarevný motýl, čekaly na děti soutěže, za jejichž spl-
nění dostaly barvičky duhy do svého duhového průkazu. A protože 
na konci každé duhy má čekat nějaké překvapení, tak i děti čeka-
la sladká odměna a malá pozornost. Celou akci oživily svým vy-
stoupením malé slečny z taneční skupiny Lucius pod vedením paní 
Lucie Strouhalové a jejich vystoupení Pavoučci a Karneval mělo 
velký ohlas. K barevnému odpoledni patřila i možnost nechat si za-
jímavě namalovat obličej na přání. A tak se v parku zanedlouho 
proháněli tygři, motýli, krokodýli a další zvířátka.

Na děti a rodiče pak čekaly i hodnotné ceny ve velké tombo-
le. A je na místě určitě poděkovat všem organizacím a lidem, kte-
ří svými dárky do tomboly přispěli. Z prodeje losů a dobrovol-
ných příspěvků při odchodu z akce se totiž Angličtině s úsměvem 
podařilo pro Zdravotní klauny získat částku 8 301 Kč. „Děkuji“ 
tedy patří – paní Biolkové z fi rmy Pečeme s radostí za nádherný 
a chutný duhový dort, paní Němcové z fi rmy pokojik.cz za krásný 
kapsář, panu Martinčákovi z fi rmy 4steny.cz za velké obtisky na 
zeď, okna a obklady, paní Komárové, která udělala dětem radost 
svými ručně vyrobenými vílami, manželům Pohořálkovým z ob-
chodu V bavlnce za poskytnuté zdravé láhve pro děti, centru Jun-

gle a Marjánka, která umožňují dětem ve svých hernách strávit 
pěkná odpoledne. Poukaz na výborné palačinky nabídla cukrárna 
Tesera, dárkový poukaz na večeři poskytla restaurace a hotel Tře-
bovický mlýn, Bodyacademy pak dodala poukaz na volné cvičení. 
Sladkosti nabídli  kromě samotné Angličtiny s úsměvem i Obchů-
dek U Svíčky a paní Andrea Eliášová. A protože hlavním cílem 
těchto jazykových kurzů je naučit děti lásce nejen k českému, ale 
i k anglickému jazyku, přispěli sponzorsky svými dárky v podobě 
jazykových her, výukových CD-ROMů a DVD i fi rmy jako Ang-
ličtina – hry.cz paní Netušilové, nakladatelství Macmillan, Oxford 
University Press a knihkupectví Englishbooks.

Celé akci vyšel vstříc i pan starosta František Šichnárek, kte-
rý umožnil krásné prostory parku využít. Poděkování patří i všem 
rodičům a dětem za vytvoření milé atmosféry. Rozzářené tváře 
spokojených dětí byly tou nejkrásnější odměnou všem, kteří akci 
připravovali. A tak se v příštím roce těšíme nejen na nové i stá-
vající žáčky našich kurzů, ale i na další podobnou charitativní zá-
bavnou akci, která potěší nejen ty zdravé, ale i nemocné děti.

 Více informací o akci a fotogalerii najdete na www.ajsusmevem.cz
 PaedDr. Iva Obermanová
 studijní ředitelka kurzů Angličtina s úsměvem

DUHOVÁ CESTA PRO NAŠE DĚTI
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KULTURNÍ RUBRIKA

PROBĚHLA OSLAVA U PŘÍLEŽITOSTI 66. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ TŘEBOVIC

Dne 28.4.2011 proběhlo slavnostní kladení kytic u příleži-
tosti 66. výročí osvobození Třebovic. Kytice byly položeny na 
památná místa Třebovic.

V rámci oslav se dále konal v kulturním zařízení Altán Kon-
cert učitelů Základní umělecké školy Heleny Salichové z Po-
lanky n.Odrou.

LETNÍ 
SLAVNOST  

Statutární město Ostrava - městský obvod Třebovice
si Vás dovoluje pozvat na

která se koná v sobotu 25. června 2011  
v areálu Třebovického parku v Ostravě-Třebovicích.
Zahájení 15.00 hodin

K poslechu hraje dechová hudba Kobeřanka z Kobeřic,
konferenciér Petr Handl

Pro děti jsou připraveny atrakce a soutěže – jízda na koních 
a ponících, střelnice, skákací hrad.

Ve večerních hodinách hraje k tanci a poslechu
taneční kapela TROSEČNÍCI 

O občerstvení dětí i dospělých je postaráno.
Na Vaši účast se těší pořadatelé!!!

Vstupné 30,- Kč, děti zdarma.



Na základě obecně závazné vyhlášky statutárního města Ostra-
vy č. 14/2010, o místním poplatku za provoz systému shromaž-
ďování, sběru, přepra-
vy, třídění, využívání 
a odstraňování komu-
nálních dopadů, je stanovena výše poplatku na území města stejně 
jako v předcházejících letech 498,- Kč na osobu a na rok. 

Splatnost tohoto poplatku je jednorázově vždy k 30. červnu 
běžného kalendářního roku. 

Občané obdrží v prů-
běhu měsíce června, 
složenku k úhradě po-

platku. Občanům, kteří hradí platbu prostřednictvím SIPO, bude 
poplatek realizován v měsíci červnu. 

BLÍŽÍ SE SPLATNOST POPLATKU ZA ODVOZ ODPADU
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Prázdniny jsou obdobím odpočinku a různých letních radová-
nek, při kterých nám ale také může při zanedbání základních bez-
pečnostních zásad hrozit nebezpečí. V prvé řadě nezapomínejte na 
své děti, které o prázdninách tráví doma o samotě více času než 
během školního roku. Děti jsou zkoumavé, proto neponechávejte 
v jejich dosahu zápalky, zapalovače, zábavnou pyrotechniku, svíč-
ky nebo různé chemické přípravky, které by se mohly lehce stát 
předmětem experimentů. Ty často končí požáry a různými úrazy. 
Poučte děti, že sporáky a jiné domácí spotřebiče nejsou určeny ke 
hraní. Nezapomeňte jim připomenout, aby se při odchodu z domo-
va přesvědčily, zda jsou všechny tyto spotřebiče vypnuty. 

Léto je také čas opékání a večerních posezení u ohniště. Při 
rozdělávání ohně ve volné přírodě mějte na paměti základní zása-
dy požární prevence:

� dohlédněte na děti, aby oheň rozdělávaly vždy za přítomnosti 
dospělé osoby,

� ohniště ohraničte kameny či jiným nehořlavým materiálem,
� vždy si připravte dostatečné množství vody k uhašení ohně, 

pro případ, že by se oheň rozšířil mimo ohniště, 
� oheň rozdělávejte v dostatečné vzdálenosti od okraje lesa mi-

nimálně 50 m,
� za extrémního počasí, např. za silného větru nebo extrémního 

sucha, nerozdělávejte oheň vůbec,
� nikdy neponechávejte oheň bez dozoru,
� dohlédněte na své děti, mladší sourozence a kamarády, aby 

si hráli a seděli v dostatečné vzdálenosti od ohně (nebezpečí 
vznícení šatstva),

� neházejte do ohně jakékoliv výbušné předměty (zábavná py-
rotechnika, nádoby od sprejů apod.),

� oheň vždy pečlivě uhaste dostatečným množstvím vody 
a ujistěte se, že nehrozí jeho samovolné rozhoření.

Nezapomínejme, že také při grilování je třeba dbát bezpečnost-
ních opatření a v případě silného větru raději negrilovat vůbec. 
Poměrně rozšířeným nešvarem je grilování na balkónech byto-
vých domů. Odlétající jiskry mohou zapálit přímo vybavení bytu 
nebo hořlavý materiál umístěný na balkónech sousedů i ve značné 
vzdálenosti a třeba až za několik hodin.

Teplé letní dny však přinášejí i jiná nebezpečí než je oheň. 
Vzhledem k vysokým letním teplotám stoupá i teplota ve vozi-
dle. Nezapomínejme, že ponechání dítěte nebo zvířete ve vozidle 
v horkých letních dnech je doslova hazard s jejich zdravím nebo 
dokonce životem. Další nebezpečí představuje plynový zapalovač 
položený volně za oknem vozidla, který může následkem přehřá-
tí explodovat. 

I při manipulaci s hořlavými kapalinami při natírání, lako-
vání apod. bychom měli dbát v letních měsících zvýšené opa-
trnosti. Vlivem teplého počasí dochází k rychlejšímu odpa-
řování hořlavých kapalin, což má za následek vznik výbušné 
koncentrace. Tyto práce provádějte vždy na stinných a dosta-
tečně větraných místech. Zapálit si cigaretu při těchto pracech 
je vyložený hazard. 

Nezapomínejte ani na poskytnutí pomoci, pokud se stanete pří-
mými účastníky nebo svědky požáru, dopravní nehody nebo jiné 
mimořádné události. Nespoléhejte na druhé a ihned volejte na lin-
ku 150 nebo 112.

Hezké a bezstarostné léto 
přejí hasiči HZS MSK

LETNÍ PRÁZDNINY – KAŽDÝ ROK PRAVIDELNĚ RADOST I STAROST

Městská policie Ostrava pořádá v rámci projektu Bezpeč-
nější Ostrava další bezplatný kurz pro veřejnost, a to 22. červ-
na 2011 od 16.00 hodin. Místem konání je opět budova bý-
valého ředitelství Městské policie Ostrava na ul. Hlubinské 6 
v Moravské Ostravě. 

Ústředním tématem setkání s občany 
bude tentokrát zabezpečení domů a bytů 
v době dovolených Pro účastníky kurzu 
je připravena beseda se strážníky a zá-
stupcem Policie ČR. Samozřejmě nebude 
chybět oblíbená sebeobrana ani závěrečná 
diskuze občanů se strážníky. I tentokrát 
bude připraven dětský koutek pro děti 
účastníků kurzu. 

Připomínáme, že je vhodné si s sebou 
přinést sportovní oblečení (pro výuku se-
beobrany), popř. volnější obuv na přezutí a hygienické potře-
by (možnost využití sprchy po sebeobraně). Sportovní obuv 
není třeba, výuka základů sebeobrany probíhá v tělocvičně na 
žíněnkách.

Bližší informace rádi poskytneme na tel. 599 414 165, 
950 739 407 - 408 nebo prostřednictvím elektronické pošty na adrese 
info@mpostrava.cz. Není potřeba se předem na kurz přihlašovat.

Kurzu předchozího, který se konal 25. května, se zúčastnilo 
12 občanů. Na téma bezpečnost v silničním 
provozu a doprava obecně s přítomnými dis-
kutovali strážníci městské policie, zástupce 
Policie ČR a tiskový mluvčí Dopravního 
podniku Ostrava. Hovořilo se o změnách, 
které účastníky silničního provozu čeka-
jí od července letošního roku včetně někte-
rých nových dopravních značek, o městské 
hromadné dopravě, o cyklistech a řadě dal-
ších věcí, které s dopravou souvisí a které 
návštěvníky kurzu zajímaly. 

V rámci bloku výuky základů sebeobra-
ny přítomní po nezbytné rozcvičce nacvičovali, jak správně padat 
a seznámili se s některými základními sebeobrannými technikami, 
které si také sami na sobě vyzkoušeli. Zkušený lektor radil a také 
odpovídal na konkrétní dotazy, týkající se obrany při napadení.

MĚSTSKÁ POLICIE ZVE NA DALŠÍ BEZPLATNÝ KURZ PRO VEŘEJNOST
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Jména jubilantů jsou zveřejňována bez jejich předchozího souhlasu, 
jsou uváděna bez hodností a titulů. Pokud si zveřejnění nepřejete, 
sdělte nám tento Váš požadavek ústně nebo písemně na Úřad měst-
ského obvodu Třebovice.

Jiřina Stachivová 
Emílie Richterová 

Josef Halačka
Jarmila Marečková
Marie Nováková

Vlasta Polová
Jiří Mordinský

Jana Albrechtová
Jiří Kaša

Anežka Martínková
Dagmar Martínková

Ladislav Hudák
Alena Šajdková

Helena Čablíková
Iva Hanáková

Vlasta Šebestová
Mária Bartusková

Ján Veseleňák

Gustav Jüttner
Lumír Volný

Anna Urbaníková
Jan Uherek

Božena Kutáčová
Zdeněk Besta
Marie Bestová

Žofi e Kaštovská
Vlasta Janulíkova

Zdeňka Gebauerová
Josef Štambachr

Libuše Pokludová
Antonie Prokopová

Emanuel Kušner
Alena Pindurová
Vladimír Vyležík
Antonín Gallus

Marie Sivčáková 

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Ve II. čtvrtletí 2011 slaví svá významná životní jubilea 

60 let, 70 let, 75 let, 80 let a více, tito naši občané:

Jubilantům přejeme vše nejlepší, pevné zdraví, 
štěstí a spokojenost do dalších let.

NÁŠ PŘÍSPĚVEK K TŘÍDĚNÍ ODPADŮ
V městském obvodu Třebovice byl na parkovišti u křižovat-

ky ulic Třebovická a V Mešníku umístěn nový kontejner červené 
barvy na separovaný sběr odpadů.  

Jedná se o zvon, do kterého mohou občané odkládat drob-
ná elektrozaříze- ní, např. mobilní 
telefony, kláves- nice, rychlovarné 
konvice, žehlič- ky a další drobná 
elektrozařízení včetně elektronických hraček. Zvon je také vy-
baven samostatným boxem na baterie a monočlánky. 

Vývoz této nádoby zajišťuje společnost OZO Ostrava s.r.o.

VŠEM NAŠIM OBČANŮM PŘEJEME 
PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ DOVOLENÝCH 

A DĚTEM KRÁSNÉ PROŽITÍ PRÁZDNIN.
Starosta a zaměstnanci třebovického úřadu

Třebovický kapr � Zpravodaj městského obvodu číslo 2/2011 � e-mail: posta@trebovice.ostrava.cz

Fyzické osoby, které mají na území statutárního města Os-
travy trvalý pobyt a řádně neplní nebo nerespektují své platební 
povinnosti vůči městu ve věci místního poplatku za provoz sys-
tému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a  od-
straňování komunálních odpadů, by měli věnovat pozornost ná-
sledujícímu upozornění: 

Od 1. ledna 2011 upravuje postup správce daně 
v rámci daňového řízení nový právní předpis – da-
ňový řád.

Dlužníkem se občan stává následujícím dnem po dni splat-
nosti poplatku, který není uhrazen. Správce poplatku – obec 
– vyměřuje tento poplatek platebním výměrem. Nezaplatí-
li poplatník místní poplatek vyměřený platebním výměrem 
ve stanovené lhůtě, stává se platební výměr vykonatelným. 
Daňový řád opouští institut výzvy k zaplacení a v případě ne-
uhrazení nedoplatku obec přistupuje bez dalšího k jeho vy-

máhání exekucí nebo vymáhání zabezpečí prostřednictvím 
soudu či soudního exekutora.

Náklady za nařízení exekuce celkovou dlužnou částku mnoho-
násobně překročí. 

PROTO APELUJEME NA VŠECHNY OBČANY, ABY
SI URYCHLENĚ VYROVNALI SVOU DOPOSUD 
NESPLNĚNOU POPLATKOVOU POVINNOST 
ZA PŘEDCHÁZEJÍCÍ OBDOBÍ!!!

Informace o výši případného dluhu získají zdarma na některém 
z níže uvedených kontaktů:

Magistrát města Ostravy 
oddělení daní a cen odboru fi nancí a rozpočtu, 
Prokešovo nám. 8, 729 30 Ostrava, 3. patro, kanceláře č. 357-363
E-mail: komunalniodpad@ostrava.cz
Telefonický: 844 12 13 14

UPOZORNĚNÍ NA NOVÝ POSTUP PŘI VYMÁHÁNÍ POHLEDÁVEK 
místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů
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